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Bijlage 10 Format Referentieopdracht 

De DWO-regio heeft kerncompetenties vastgesteld om de ervaring van de Geïnteresseerde Aanbieders te toetsen. 
· De Geïnteresseerde Aanbieder dient aan de hand van een (of meer) vergelijkbare referentieopdracht(en) voor het perceel waar hij op aanmeldt aan te tonen dat hij beschikt over de gevraagde kerncompetentie/ervaring op de percelen als genoemd in paragraaf 5.2 van de Leidraad.
· Een referentieopdracht moet naar tevredenheid van de DWO-regio zijn uitgevoerd en in de afgelopen drie jaar teruggerekend vanaf de sluitingsdatum van de Aanmelding zijn verricht. 
· Indien Geïnteresseerde Aanbieder beschikt over een referentieopdracht die verschillende kerncompetenties omvat, mag Geïnteresseerde Aanbieder deze referentieopdracht bij de verschillende percelen opgeven. 
· Geïnteresseerde Aanbieder dient te beschikken over aantoonbare kennis en ervaring. De vereiste capaciteit, kennis en ervaring moet zijn opgedaan in en moet blijken uit één relevante referentieopdracht per perceel en per kerncompetentie (tenzij de referentieopdracht meerdere kerncompetenties omvat). 
De gevraagde kerncompetenties voor deze Opdracht zijn per perceel: 
Perceel 1 – Beschermd Wonen
Geïnteresseerde Aanbieder in de afgelopen drie jaar in een aaneengesloten periode van twaalf maanden Beschermd Wonen heeft geboden aan minimaal zes cliënten. De begeleiding draagt bij aan herstel, zowel maatschappelijk als persoonlijk, en het vergroten van de eigen regie. Geïnteresseerde Aanbieder dient via een verklaring aan te geven te beschikken over een woonvoorziening in de DWO-regio voor minimaal zes cliënten per 1 januari 2024. Beschikt Aanmelder niet per 1 januari 2021 over een woonvoorziening in de DWO-regio, dan dient de referentie betrekking te hebben op een andere regio en dient Aanmelder aan te geven op welke wijze Aanmelder in 2021 aan deze voorwaarde gaat voldoen.
Perceel 2 – Beschermd Thuis
Geïnteresseerde Aanbieder heeft aantoonbare ervaring met het leveren van begeleiding in een beschermende woonvorm zijnde Beschermd Thuis. Geïnteresseerde Aanbieder in de afgelopen drie jaar in een aaneengesloten periode van twaalf maanden Beschermd Thuis, (geplande en ongeplande begeleiding aan huis met 24/7 oproepbaarheid of Beschermd Wonen via een volledig pakket thuis dan wel een modulair pakket thuis) heeft geboden aan minimaal zes cliënten. De begeleiding draagt bij aan herstel, zowel maatschappelijk als persoonlijk, en het vergroten van de eigen regie. Er is een sociaal netwerk of deze wordt opgebouwd en behouden.
Perceel 3 – Beschermd Thuis-geclusterd
Geïnteresseerde Aanbieder heeft aantoonbare ervaring met het leveren van begeleiding in een beschermende woonvorm zijnde Beschermd Thuis-geclusterd. Geïnteresseerde Aanbieder in de afgelopen drie jaar in een aaneengesloten periode van twaalf maanden Beschermd Thuis-geclusterd, (geplande en ongeplande begeleiding binnen een beschutte woonomgeving van meerdere zelfstandige woningen binnen een straal van 100 meter van een Beschermd Wonen locatie dan wel onzelfstandige kamers binnen een woonlocatie, met 24/7 bereikbaarheid) heeft geboden aan minimaal zes cliënten. De begeleiding draagt bij aan herstel, zowel maatschappelijk als persoonlijk, en het vergroten van de eigen regie. Er is een sociaal netwerk of deze wordt opgebouwd en behouden.
Perceel 4 – Dagbesteding
Het hebben van ervaring op het gebied van het leveren van dagbesteding als onderdeel van de begeleiding binnen de woonvorm Safehouses. Geïnteresseerde Aanbieder heeft in de afgelopen drie jaar in een aaneengesloten periode van twaalf maanden dagbesteding (op basis van effectieve evidence-based en gekwalificeerde methodieken) geboden aan minimaal zes cliënten in de woonvorm Safehouses.
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Gezamenlijke referentieopdracht
Indien Geïnteresseerde Aanbieder een referentieopdracht opgeeft die Geïnteresseerde Aanbieder tezamen met een andere partij heeft uitgevoerd, telt alleen het gedeelte van de referentieopdracht mee dat Geïnteresseerde Aanbieder zelf heeft uitgevoerd (behoudens voor zover Geïnteresseerde Aanbieder in combinatie met die andere partij aanmeldt of anderszins aantoont dat Geïnteresseerde Aanbieder tijdens de uitvoering van de opdracht daadwerkelijk over die ervaring kan beschikken; dan kan Geïnteresseerde Aanbieder de gehele waarde opvoeren).
De DWO-regio verwacht dat de Geïnteresseerde Aanbieder de referenten daarvan op de hoogte heeft gebracht. Indien de Geïnteresseerde Aanbieder in zijn Aanmelding niet heeft aangetoond te beschikken over de vereiste ervaring met alle kerncompetenties, leidt dat tot ongeldigheid van de Aanmelding en uitsluiting van de Geïnteresseerde Aanbieder van verdere deelname aan de Aanmeldingsprocedure. 
Wijze van invullen
De Geïnteresseerde Aanbieder dient voor de opgegeven referenties alle gevraagde onderdelen in te vullen. 
De DWO-regio heeft het recht om de referenties na te trekken bij de betreffende opdrachtgever zonder tussenkomst van de Geïnteresseerde Aanbieder. 
Na de voorlopige beslissing kan de DWO-regio van de opgegeven referenties een tevredenheidsverklaring opvragen.
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